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1. Teklif Fiyatları: 

Teklif fiyatları teçhizat ve donanım kalemlerinin şartnamede belirtilen teslim noktalarına, şartnameye uygun olarak teslimi ile ilgili her türlü masrafı içerecektir.

2.       Sabit Fiyat: 

Teklif fiyatı sabit olacak ve sözleşmenin yürütülmesi süresince İdare tarafından talep edilmediği sürece herhangi bir ayarlamaya tabi tutulmayacaktır. 

3. Yedek Parça ve Kullanım Kılavuzları: 

Yüklenici, davet konusu Malların garanti süresini takiben T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı “Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Hakkında Yönetmelikte” belirlenmiş süreyle yedek parçalarının bulunabilirliğini veya defolu çıkan malların değiştirilmesini sağlayacaktır. 



4.      Teslimat Programı: 

Sözleşme imza tarihinden itibaren 56 gündür. 

Yüklenici her teslim öncesinde teslimatın teyidi ve gerçekleşme detaylarını İdare ile paylaşacaktır.

5. Muayene ve Kabul: 

Mallar şartnamesinde yer alan şartlara ve teklifte yer alan özelliklerine uygunlukları açısından incelenecek ve test edilecektir. Malların kabulü, Yüklenicinin ve İdarenin temsilcileri önünde yapılacaktır. Kabul testleri sonucunda, malların arızalı, kusurlu veya şartnameye uygun olmadığı tespit edilirse Yüklenici masraflarını kendisi karşılamak kaydıyla, buna ilişkin İdarenin göndereceği bildirimi aldıktan sonra en geç 1 (bir) hafta içinde malı yenisiyle değiştirecektir. 

Yüklenici yukarıda belirtilen şartlara uymadığı takdirde “Temin Kayıt ve Şartları” Madde 8 “İşin Yerine Getirilememesi (Yüklenici Gecikmesi)” hükümleri uygulanacaktır. 

Kabul testleri (kontrolleri) Malların muayene ve kabule hazır olduğunun Yüklenici tarafından İdareye bildirilmesini takiben 15 (onbeş) gün içinde tamamlanacaktır. Kabul testlerinin başarıyla tamamlanmasından sonra, İdare ve Yüklenici tarafından bir kabul tutanağı hazırlanacaktır. Tutanakta malların teslim edildiği ve kesin kabullerinin yapıldığı tarih belirtilecektir. Garanti süresi Malların kabul işlemlerinden sonra başlayacaktır. 

6. Garanti:  

Mallar İdare tarafından kabul edildikten sonra işçilik ve imalat hatalarına karşı, en az 2 (iki) yıl süreyle ithalatçı veya imalatçı garantisi altında olacaktır. İdare garanti kapsamında meydana gelen taleplerini derhal Yükleniciye bildirecektir. 

Yüklenici veya üretici tarafından parça dahil yerinde bakım onarım garantisi verilecek ve bu garanti İdareye sunulan teklif belgeleri içerisinde belgelenecektir. 
Üretici firma veya Yüklenici, teklif edilen tüm ürünler için, kesin kabul tarihinden itibaren en az Garanti süresi boyunca yedek parça dahil yerinde bakım ve onarım garantisi vermeli ve belgelendirmelidir. 
Garanti süresi boyunca, yerinde tamir edilemeyecek bir sorun meydana gelirse yüklenici 48 saat içerisinde eğitim faaliyetlerinin aksamaması adına geçici cihaz temin etmek zorundadır.
	

7. Ödeme:

Tedarik uygulama süreci içerisinde İdarenin değişen veya artan ihtiyaçları nezdinde sözleşme toplam tutarının %15’ini geçmemek koşulu ile iş artışı, eksilişi veya iş değişikliği yapılabilecektir.

İstekliler ihaleye konu tekliflerini Türk Lirası, Avro veya Amerikan Doları (USD) cinsinden sunabilirler. Teklif değerlendirme sürecinde aynı ürüne sunulan farklı para birimleri bazındaki teklifler İdare tarafından ihale günü itibariyle geçerli TCMB döviz satış kuru üzerinden TL karşılıkları bazında değerlendirmeye alınacaktır. 

Yükleniciye yapılacak ödemeler yüklenici teklifinde bulunan para birimine göre ilgili birimin fatura tarihi itibariyle TL karşılığı olarak gerçekleştirilecektir. Para biriminin Türk Lirasına çevrilmesinde TCMB ilgili tarih satış kuru baz alınacaktır. 

Söz konusu alım Bahçeşehir Üniversitesinin dahil olduğu teşvik sistemi kapsamınca yapılacaktır. Buna ilişkin yüklenici tarafından kesilecek faturalar, ilgili teşvik usul ve esaslarına uygun olarak düzenlenecektir. Ödemeler peşin olabileceği gibi idare tarafından leasing yöntemi de tercih edilebilecektir.

 
8. İşin Yerine Getirilememesi (Yüklenicinin Gecikmesi): 

Yüklenici Sözleşmede belirtilen süresi içinde Malların tamamını veya herhangi bir kısmını teslim edemez ve hizmetleri yerine getiremez ise, İdare, gecikilen her bir gün için, toplamda Sözleşme Bedelinin % 6’sını geçmeyecek biçimde, sözleşme fiyatının binde ikisine (%0.2) eşit bir meblağı gecikme cezası olarak kesebilir. Kesintiler yüzde altıya (%6) ulaştığında, İdare Sözleşmeyi tek taraflı olarak feshedebilir.

9. [bookmark: _Toc535388647]Devir: 

Yüklenici sözleşme kapsamında yerine getireceği yükümlülüklerini İdarenin yazılı onayı olmadıkça kısmen veya tamamen devredemez.

10. Anlaşmazlıkların Çözümü: 

İdare ve Yüklenici, aralarında Sözleşme hükümlerinin uygulanmasına ilişkin herhangi bir anlaşmazlık veya uyuşmazlık çıkması durumunda, bunu doğrudan ve gayrı resmi görüşmeler yoluyla dostane bir biçimde çözümlemek için ellerinden gelen her türlü çabayı göstereceklerdir. Anlaşmazlık veya uyuşmazlık, otuz (30) gün içinde sulh yoluyla çözümlenemezse, konu İdare veya Yüklenici tarafından İstanbul Mahkemelerine havale edilebilir. 

11. Geçerli Kanun (Uygulanacak Yasa): 

Sözleşmenin yorumu Türkiye Cumhuriyeti Kanunlarına göre yapılacaktır.

12. Bildirimler: 

İşbu satın alma ile ilgili olarak verilecek ya da yapılacak her türlü bildirim, istemler veya gerekli olurlar veya izinler yazılı olacaktır.  Bu kabil herhangi bir bildirim istem veya olur, ilgili Tarafa elden teslim edildiği veya Tarafların adreslerine taahhütlü posta veya faks ile gönderildiği takdirde ilgili Tarafa usulü dairesinde tebliğ edilmiş sayılacaktır. Bildirimler aşağıdaki koşulların oluşması durumunda yürürlüğe girecektir: (i) Elden teslim yapıldığı veya taahhütlü posta ile yollandığında bildirimin alındığı zaman; (ii) Faks ile gönderilmesi durumunda alındı onayından 24 saat sonra. Taraflardan herhangi biri, karşı Tarafa bildirimde bulunmak suretiyle Sözleşmede belirtilen adresini değiştirebilir.

Yukarıda belirtilen temin kayıt ve şartlarını okuduk, anladık ve kabul ediyoruz.


Adı Soyadı:
Görevi:
Kaşe ve İmza:

(Bu doküman istekli yetkili temsilcisi tarafındın imzalanacaktır. )

